
Referat fra peismøte i 

medlemskomiteen. 22.08.2019  

Vert: Tore Bleken 

Tilstede: Kai Ravnsborg-Gjertsen, Linde M. Bratterud, Tore Bleken, 

Vidar Aarvoll, Svein Erik Bergsholm, Egil Karlsen og Jan Hilleren,  

 

Ikke møtt: Hans Ellefsen, Kjell Skeie, Per Grønnerød  

 og Lars Olborg.  

 

Møteleder: Egil 

Referent: Jan 

Kopi av referat: Komiteens medlemmer, president og sekretær 

 

Felles agenda punkter for alle komiteer: 

• Forslag til kandidater som bør tildeles ærespris (interne eller eksterne) 

• Forslag til kandidater som bør tildeles talentpris (fortrinnsvis eksterne) 

• Stokke Rotary støttet i år Torsdags klubben med 10.000.-, og en del av medlemmene 

deltok på deres kirke konsert,  

og styret ønsker å få tilbakemelding fra komiteene på om dette er noe vi ønsker å støtte også 

fremover. 

• Forslag til lokale, eller internasjonale prosjekter vi bør se nærmere på (gjerne så 

konkret som mulig) 

MEDLEMS KOMITE: 

• Diskutere (konkrete tiltak) hvordan vi kan få flere medlemmer til felles arrangementer 

(klubb fester, bedriftsbesøk, etc)? – der det er en fin mulighet til å bli bedre kjent 

• Hvilket arbeid (konkret) gjøres nå i forbindelse med rekruttering, og for å ivareta de 

nye medlemmene vi har fått?  

• (Kristina Jørgensen Husum kan være interessert- Tips fra Siv) 

 

 

Felles agenda  

 

Ærespris 

Komiteen diskuterte flere mulige kandidater. 

 

Følgende ble drøftet: 

 



Kan det være noen aktuelle ildsjeler i  

Idrettslaget 

Skigruppa 

Skolemusikken 

 

Komiteen landet på dirigenten i Stokke skolekorps 

Joakim Johansen har de siste 20 år vært dirigent for korpset, 

Komiteen mener at dette er en innsats som det i det daglig ikke får noe fokus, 

og som vi muligens tenker over når det er 17.mai. 

Et 17. mai tog uten korps ville være stusselig. 

 

 

Talentpris 

 

Komiteen diskuterte flere mulige kandidater. 

 

Henrik Flåtnes, friidrett, fra Stokke 

Henrik startet med friidrett i ung alder og viste fort interesse for tresteg, lengde og høyde.  
Han kvalifiserte seg i 2017 til European Youth Summer Olympic Festival 2017 i den Ungarske 
byen Győr, der han kom på tredjeplass i lengdehopp.  
Henrik Flåtnes, sikret seg en sterk bronsemedalje i lengde da han hadde et lengstehopp på 
6.89. Flåtnes tangerte da beste, norske gutteprestasjon i lengde i EYOF,  
Han ble norsk mester og nordisk juniormester i lengdehopp i 2018.  
I 2019 vant han lengdehopp under NM i friidrett innendørs 2019,  
Han vant tresteg under NM i friidrett 2019.  
 
Martin Nodeland, gitarist, fra Stokke 

Han er født 1993 i Stokke,  

Vestre Skjee hvor han også er vokst opp. 

Han har utdannet seg til gitarist og har nylig gått inn i det nystartede plateselskapet Smeik  

(Se hjemmesiden deres: smeik.no) 

Det virker som han er en svært god og lovende gitarist med forkjærlighet til jazz og klassisk 

gitar. 

 

 

Torsdagsklubben 

Komitéen mener dette er et positivt tiltak og viktig tiltak. 

Men vi bør vurdere støtten fra år til år. 

Vi må passe oss for at dette ikke blir oppfattet som en fast støtte de kan få år etter år. 

Komiteen mener vi eventuelt bør se etter hva som finnes av andre lokale prosjekter. 

Komiteen vet at dette også er etter Lises sitt hjerte, har hun gitt Rotary noen tanker i den 

sammenheng? 

 

 

Lokale/ internasjonale prosjekter 

Vi stilte oss spørsmål om hva som er rammen 

og om det er snakk om støtte fra Distriktet. 

 

Komiteen luftet diverse forslag uten å lande på noe spesifikke,  

men vi mener vi bør se om vi eventuelt kan delta/bidra noe mer i det danske prosjektet 

https://no.wikipedia.org/w/index.php?title=European_Youth_Summer_Olympic_Festival_2017)&action=edit&redlink=1
https://no.wikipedia.org/wiki/Gy%C5%91r
https://no.wikipedia.org/wiki/NM_i_friidrett_innend%C3%B8rs_2019
https://no.wikipedia.org/wiki/NM_i_friidrett_2019


og i Litauen. 

 

 

 

Medlemskomiteen 

 

Hvordan kan vi få flere medlemmer til felles arrangementer? 

Komiteen trur at noe av årsaken at det kan være at tidspunktene kan være feil, 

Samt at de enkelte er opptatt med andre arrangementer. 

Vi tror det er viktig at fellesarrangementer ikke legges i nærheten av skoleferiene. 

Tidligere Guvernør besøk har vært i høstferien. 

Kan en annen mulig årsak være at det er en annen dag en torsdag (Rotary dag)? 

Vi mener at disse arrangementene bør være i forbindelse med helgen. 

Medlemmene må fortløpende oppfordres til å delta og vi bør bli flinkere til å pushe hverandre. 

Bør vi lage et felles arrangement med andre klubber, f.eks. Re som vi var fadder klubb for. 

 

Komiteen er av den oppfatning at Bedriftsbesøk har vært godt oppmøte på. 

 

Hvilket arbeid gjøres nå i forbindelse med rekruttering 

Rekruteringen de siste måneder har resultert i 5 nye medlemmer, veldig bra. 

I tillegg er det 4 andre som muligens fortsatt er aktuelle, samt at det 5 stk som kan være 

aktuelle på lengre sikt.  

Medlemskomiteen oppdaterer reflektant listen med fortsatt aktuelle kandidater. Oppfordrer 

alle til å tenke på mulige aktuelle kandidater i fremtiden. 

 

Medlemskomiteen mener vi nå bør ha fokus på å ta vare på alle de nye medlemmene, før vi 

går bredt ut med en ny rekrutering, men uansett bør vi alle alltid ha tanker for nye mulige 

aktuelle kandidater. 

 

Nå er det viktig å ta vare på de nye medlemmene som er blitt tatt opp de siste årene. 

 

Komiteen diskuterte hvordan introduksjonen av det nye medlemmet bør være. 

Vi bør ha en fast prosedyre og vi mener den bør være «noe» høytidelig. 

Vært noe varierende den siste tiden. 

Vi bør gjøre stas på det nye medlemmet. Hva med å «pynte» oss på opptaksmøtet? 

 

 

Hvordan ivareta de nye medlemmene vi har fått? 

De som er faddere bør ta en tlf i forkant av møtet å minne de om møtet og eventuelt reise 

sammen til møtet. Komiteen har positive tilbakemeldinger på at det har vært positivet hos 

noen for å bli integrert 

 

Viktig at alle tar et ansvar å sette seg sammen med nye medlemmer, vi tror ikke dette er noe 

problem, jf. hva som ser ut til å være dagens praksis. Medlemmene er flinke til å rullere rundt 

og det er ingen som sitter alene på møtene. 

 

Viktig at de nye ikke går rett inn som leder i en komite, men være medlem før de blir leder. 

(Først medlem, så innkommende, deretter leder) 

Vi bør også ha fokus på å plassere de i rett komite, (Hva ønsker de selv). 

men de bør muligens i utgangspunktet være i samme komite som sin fadder.  



 

Vi diskuterte rundt det sosiale og noen av oss savnet mer prat før/ etter møtene. 

Vi oppfordrer at enn møter opp i god tid før kl. 1830 og kan ha det sosialt i forkant av møtet.  

Vi ser at det kan være noe vanskelig etter møtet det det skal ryddes opp etter møtet. 

 

 

Tips fra Siv 

Egil tar kontakt med Siv 

 

 

Det ble som alltid et hyggelig møte og samvær med noe avsporing innimellom 

Takk til Toresom vert og for god bevertning. 

 

 

  
Jan Hilleren 

Referent 


